

省商务厅调研中原区外资企业 鼓励企业用足、用好政策 促进发展

本报讯 近日,中原区商务局陪同省商务厅一行到凯毅德汽车系统(郑州)有限公司走访调研,并参观了厂区和先进的汽车锁生产线。

凯毅德汽车系统(郑州)有限公司的前身是河南开开特星光锁系统有限公司,是由河南北方星光机电有限责任公司和

Kiekert AG 合资成立的中外合资企业。2014年,河南北方星光机电有限责任公司将其持有的75%股权转让给北方凌云工业集团有限公司。2015年,北方凌云工业集团有限公司又将其持有的75%股权转让给Kiekert AG。目前,凯毅德汽车系统(郑州)有限公司为Kiekert AG独资企业。

凯毅德汽车系统(郑州)有限公司负责人介绍了企业的发展史、经营情况和规划。省商务厅外资处一行介绍了支持外商投资企业发展的优惠政策,鼓励企业用足、用好政策,促进发展。

中原区商务局表示,将进一步为企业发展搞好服务,为企业争取各级支持资金。

同时,鼓励企业引进新的生产线,扩大市场份额,促进企业早日步入良性发展轨道。

凯毅德汽车系统(郑州)有限公司负责人表示,将充分利用各种优惠政策,促进企业健康可持续发展,为中原区的外向型经济发展做出应有贡献。

记者 张改华 通讯员 张旭辉

中原区文化旅游局召开文化市场工作会 “迎民族盛会 庆七十华诞” 文化市场要做好这些工作

本报讯 为全面做好“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治、创建文明城市及安全工作,7月9日,中原区文化旅游局召开文化市场工作会。辖区网吧、歌舞娱乐场所、电影院等60多家场所负责人参加会议。

会议结合“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治、创文及安全工作有关要求,对文化市场近期工作进行安排部署,要求

各场所从三个方面做好工作:进一步提高认识,增强工作责任感和使命感。要按照城市环境综合整治和创文工作标准要求开展大扫除,消除卫生死角,对屡禁不止的吸烟问题加大劝阻力度,净化场所空气,为消费者提供良好的文化环境。

加大宣传力度,营造浓厚氛围。充分利用电子屏、张贴海报等多种形式将

城市环境综合整治、创文及安全等几项重点工作进行全方位宣传,营造浓厚的宣传氛围,使重点工作人人皆知、个个在做。

提高安全意识和防范能力,确保场所平安稳定。各场所要进一步完善应急预案,开展安全培训,提高工作人员的安全防范和自救能力,加强安全隐患排查,确保不发生任何安全事故。记者 张改华

中原区“先锋共产党员”吕振伟: 带领村民奔向好日子

本报讯 吕振伟是一名有着30年党龄的党员,常年在基层服务。自2003年担任中原区马庄村党支部书记以来,他带领村“两委”为村民共同致富而东奔西走,想方设法克服困难,解百姓之忧、排群众之难。

2015年5月,马庄村迎来了整村拆迁改造的重大发展机遇。在上级部门的大力支持下,该村迅速组成拆迁指挥部,组织各级人员开展全方位的拆迁动员工作。在半个月的时间内,基本完成全村村民的拆迁改造协议签订和搬迁工作,保证了拆迁工作的顺利启动和有序推进。

吕振伟带领村“两委”成员,夜以继日配合好拆迁工作和建筑垃圾清运工作,全

力保障安全施工无事故。拆迁期间,本就患有胰腺炎和高血糖疾病的吕振伟,不分昼夜地工作,身体吃不消病倒了。在上级的要求和村“两委”的多次劝导下,吕振伟住院治疗,就在住院期间仍不忘村里各项事情,一再叮嘱大家把群众的事办好,把党和政府部署的事执行好。身体暂时休息,但廉洁自律的意识丝毫不放松。住院前,吕振伟一再要求村“两委”对自己的身体状况保密,不接受任何人的探视,更不接受慰问礼品。他常说,群众的心意他欣然接受,礼品坚决不能收。

为了让村民早日回迁,吕振伟积极争取支持,顺利完成安置区用地的“招拍挂”流程,有力地保障了施工单位如期进场开



工。为保障安置区的工程质量和安全生产,村“两委”组织专业人士成立工程监理小组,共同把好质量关。在严抓工地扬尘、坚决打赢大气污染攻坚战的要求和工作部署下,安置区工地的夜色中时常出现吕振伟带队夜查的身影,查喷淋是否正常使用、看施工物料防尘网是否覆盖等。

“让全村老百姓住上放心房”这句话不仅是吕振伟常说的,更是他一直在坚持做的事。吕振伟说,确保早日建成健康宜居、规划科学的现代化新型社区,让马庄村的老百姓早日安居乐业,是他最大的心愿。不少村民都表示,相信在吕振伟的带领和影响下,马庄村一定会建设得更加美好。记者 张改华

郑州市市场监管局 督查中原区 医疗器械监管工作

本报讯 7月9日,郑州市市场监管局对中原区2019年上半年医疗器械监管情况进行督导检查。

在督导工作会议中,中原区食药监局药械科汇报了中原区2019年上半年医疗器械监管检查情况,督导组现场审阅了药械科上半年开展的专项工作,并给出指导性意见。

随后,督导组到中原区医疗器械经营和使用单位随机抽查,并按照《医疗器械经营质量管理规范现场检查指导原则》实地对标察看。针对检查中发现的问题,督导组要求企业根据规范限期整改,并要求中原区食药监局执法人员在工作中能够举一反三,重视检查中出现的共性问题,加强监管,杜绝此类问题再次发生。下一步,中原区食药监局将严格按照要求,严格执法检查,以保证辖区居民用械安全。记者 张改华

中原区多措并举 做好低收入家庭认定工作

本报讯 2019年,为进一步把低收入工作落到实处,中原区民政局从政策程序执行、部门沟通协调、政策宣传和认定工作培训等4个方面入手,抓重点、突难点,全面推进低收入家庭认定工作。

1-6月份,中原区确认低收入家庭待遇的共352户874人。其中,前6个月共受理112户281人,办理72户188人,办理新户7户20人。

记者 张改华 通讯员 展梦蝶

中原区人社局 在全市比赛中 取得优异成绩

本报讯 为全面提升窗口单位经办队伍业务能力和整体素质,郑州市人社局以“练兵比武强技能、人社服务为人民”为主题组织人社系统岗位“练兵比武”市级晋级赛,共有19支队伍和84名选手参加比赛。

中原区人社局高度重视此次比赛,最终评选出4名政治过硬、业务精通、作风优良的优秀选手参加晋级决赛。经过四轮晋级赛考试,中原区人社局最终取得全市团体第二、县区第一的优异成绩。其中,3名选手入围全市前十名,获得“个人综合业务全能标兵”称号。

此次活动对提升人社系统干部职工业务素质、增强岗位技能具有重要意义,全面提升了中原区人社局干部职工的业务能力和整体素质,有助于推进中原区人社事业迈上新台阶。记者 张改华 通讯员 王岚清



邓亚萍曾经练球的地方 改成了“五一公园”

20世纪五六十年代,郑州西郊,也就是现在中原区的大片面积上,坐着全国赫赫有名的多家国有企业。为了丰富国有企业职工的业余生活,省市两级政府决定建造河南省工人文化宫。河南省工人文化宫于1956年开工建设,占地150亩,设有电影院、足球场、篮球场、图书阅览室等设施。当时在全国都很有名。记者 张改华

露天电影是附近居民最爱

棉纺路街道工作人员郭琳曾在郑州三棉家属院居住,她见证了河南省工人文化宫繁荣、衰退、改革的历程。郭琳说,30年前,她还是个小姑娘,当时工人文化宫的电影院非常有名,给她留下了深刻印象。工人文化宫电影院分为室内电影院和露天电影院,而露天电影院还是个戏院,除供市民看电影外,还供市民看戏。郭琳说,那时候,电视还没普及,露天电影成为人们生活中的一大乐趣,尤其是夏季夜晚,电影院内的人很多,市豫剧团来这儿唱戏时就更热闹。

邓亚萍常到这里打乒乓球

30多年前,省工人文化宫里平房很多,一个院挨一个院的,很像北京的四合院,里面有活动厅、象棋室、儿童活动室、武术练功房、乒乓球室等。奥运冠军邓亚萍小时候跟她父亲经常来这儿练习乒乓球。棉纺路街道工作人员景莉说,当年,邓亚萍家就住在四厂家属院,她来这里玩,常看到邓亚萍的父亲陪着邓亚萍在刻苦地练习乒乓球。

南门形成纺织大世界雏形

在省工人文化宫南边,也就是工人路与友爱路交叉口东南角,曾经是一个游泳

池,每年夏季,都是年轻人爱去的地方。20世纪90年代,随着市场经济发展,人们的工资从几十元变成上百元,甚至几百元。于是,很多人发了工资便到这里买衣服或买布。到了2000年,政府取缔马路市场,友爱路的布匹批发市场便搬到西站路,成为后来的纺织大世界。

经过多年改建,如今,已更名为“五一公园”的工人文化宫成为群众喜爱的文化娱乐活动场所。随着经济逐步增强、政府投入的增大,相信“五一公园”将会变得更加美丽,为市民提供的服务也会越来越全面。